

我省476家重大隐患养老机构完成整治

星报讯(记者 祁琳) 昨日,记者从省民政厅获悉,目前,我省整治完成重大风险隐患养老机构476个,养老机构安全隐患督查整改取得阶段性成效。同时,由省政府挂牌督办整改的桐城市孔城镇幸福养老中心等4家养老机构已全部销案。

据悉,今年以来,省民政厅组织全省养老机构消防安全隐患整治各县(市、区)自查、市市互查和省民政厅业务处室专项督查,不定期调度、通报,加快整治工作进度。按照“凡是存在重大安全风险隐患养老机构的县(市、区)必

查,其他县(市、区)适当抽查”的原则,集中用1个月的时间,重点对9类突出消防安全风险和《全国养老院服务质量大检查指南》中28项指标涉及养老机构运营服务中的重大消防安全风险隐患再次梳理排查、督促整治。对重大风险隐患数全国排名靠前的养老机构,督查组直接会同当地消防救援和市场监管部门现场指导、限时整改。

截至9月29日,工作组累计督查了全省55个县(市、区),实地核查存在风险隐患的养老机构211个,约谈乡镇和民政部门负责人168次,现场召开县级相关部门共同参

加的推进会13次。截至10月8日,我省养老机构尚未整改的重大风险隐患数从民政部第一次通报的1589处下降到186处,累计消除重大风险隐患1403处,存在重大风险隐患机构数也从552家下降到76家,整治完成重大风险隐患养老机构476家,全省养老机构安全隐患督查整改取得阶段性成效。同时,截至9月24日,由省政府挂牌督办整改的桐城市孔城镇幸福养老中心、宿松县红福养老院、太湖县徐桥镇建设老年活动中心、灵璧县渔沟镇敬老院4家养老机构已全部销案。



淮北:餐厨垃圾“吃干榨尽”



星报讯(记者 禹志强 文/图) 淮北拥有2200多家大小餐饮企业,每天产生了大量的餐厨垃圾。这些餐厨垃圾流向哪里?会变成地沟油吗?会流向市民餐桌吗?

10月11日,记者跟随“江淮环保世纪行”采访团来到淮北国瑞生物科技有限公司,这样一家专门从事餐厨垃圾处理的企业,每天80余吨的餐厨垃圾在这里被“吃干榨尽”变废为宝,转换成气、液、固三种环保可持续再利用优质生产资料。气就是沼气,液就是生物柴油,固就是有机肥。

据淮北国瑞生物科技有限公司生产部王副经理介绍:每天从淮北辖区内餐饮业产生的大量餐厨垃圾,通过专用密封的运输车运输到这里,首先分拣,再破碎高温后采用厌氧发酵工艺对餐厨废弃物进行集中处置。处理过程中产生的沼气通过脱硫提纯后用于厂区生产、生活自用,多余的用于发电。沼渣用于黑水虻养殖,黑水虻是一种腐生性的水虻科昆虫,寿命只有30多天,幼虫时取食餐厨废物特别强,浆料打得越碎,黑水虻吃得越快,处理餐厨垃圾效率越高。餐厨垃圾养殖的黑水虻用来养鸡,鸡吃了黑水虻长得快,毛色亮。吃黑水虻长大的鸡下的蛋,是绿壳蛋,蛋的密度比一般鸡蛋高,营养更丰富。黑水虻产生的粪便可以做园林绿化肥料。

餐厨垃圾高温发酵后分离出的废弃油脂通过简单提纯后对外销售深加工制作生物柴油,再加工甚至可以

变身航空燃油。平时让人看了就想呕吐的餐厨垃圾在淮北国瑞生物科技有限公司转了一圈就被“吃干榨尽”变废为宝。

为了防止餐厨垃圾流向养猪场,流向地下地沟油加工厂,淮北市投资200余万元,建成餐厨垃圾收运处理数字监控平台,运用互联网+技术,实现对餐厨垃圾的实时在线监管。餐厨垃圾收纳桶全部安装智能芯片,可以随时读取餐饮单位名称、区域、路段及垃圾重量等基本信息,实行智能化监管。有效遏制了餐厨垃圾各类违法收运、处置行为,从源头上斩断了餐厨垃圾非法收运处置利益链条,确保了餐厨垃圾废弃物集中收运处置工作的顺利有效开展。

截至目前,淮北累计运输处置餐厨废弃物53754.5吨、生产废弃油脂2700余吨、沼气225万立方,日进场餐厨垃圾量已经达约80吨,签约率93%以上,运行效果位居全省各地市前列,从源头上遏制“垃圾猪”“地沟油”流向餐桌,保障了市民饮食安全。

未来一周全省以多云天气为主 淮河以南旱情仍将持续

星报讯(张小雅 记者 祝亮) 10月14日,全省多云到阴天,沿江江南部分地区有小雨。最低温度:合肥以北13~16℃,合肥以南15~18℃,最低碭山13.3℃;最高温度:合肥以北17~20℃,大别山区南部、江西北部22~25℃,其他地区20~23℃,最高石台27.4℃。

未来一周全省以多云天气为主,16日淮北部分地区有零星小雨。淮河以南旱情仍将持续。受冷空气影响,15日全省平均风力4级左右,阵风7~8级。15~16日全省平均气温将下降2~4℃,此后气温逐渐回升。

具体预报:15日,全省多云。16日,全省多云到阴天,淮北局部地区有小雨。17日,全省多云到阴天。

赏秋大别山,天堂寨免费游!

星报讯(记者 张贤良) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者获悉,10月21~27日,凭合肥地区有效证件(身份证、居住证等)游览天堂寨景区可免收景区大门票。近日,天堂寨景区为庆祝“天堂寨多云山索道”正式开业运营,特举办感恩回馈活动,合肥市居民在天堂寨景区购买门票前,拍摄一张天堂寨寨门图片或一段寨门视频,配“安徽天堂寨”字样,发布在微信朋友圈或抖音平台,即可换取天堂寨大门票一张。

天堂寨距离合肥仅260公里,经合武高速到天堂寨出口下,自驾时间约2.5小时,是皖西唯一5A级自然风景区。主峰海拔1729.13米,为大别山第二高峰。集奇峰、飞瀑、林海、峡谷、云雾、幽潭等众多自然景观为一体,天堂寨森林覆盖率达96.5%,负氧离子含量每立方厘米最高可达12万个国家单位,是城市含量的500倍以上,被誉为“华东最后一片原始森林”,是登高赏秋的绝佳选择地。

以案说法

网上开办“时时彩”招揽投注 非法获利284万余元被判刑

星报讯(杨联文 记者 马冰璐) 被告人洪某传通过购买“重庆时时彩”软件,在计算机网络上建立赌博客户端,开办公司招聘业务员,在网上以美女图像冒充“白富美”,通过添加“附近的人”为微信好友,招揽对方在赌博客户端进行投注赌博,并给业务员高额提成,“时时彩”开张后生意兴隆,截至案发累计赌资1020万余元,非法获利284万余元。10月14日上午,合肥市瑶海区人民法院对此案进行公开宣判,以开设赌场罪,判处被告人洪某传、董某婷、刘某意等九人有期徒刑六年至二年五个月,并处罚金人民币四十万元至三万元;判处被告人许某、音某阳等六人有期徒刑二年至一年,缓刑三年至一年六个月,并处罚金人民币二万元至千元不等。

2017年6月至2018年1月间,30多岁的洪某传租用合肥市瑶海区某大厦1902室,从网上购买“重庆时时彩”软件,在计算机网络上建立赌博客户端,开办公司招聘许某为财务人员,招聘董某婷、刘某意等14人为业务员,并分成两个组,董某婷、刘某意为小组长。业务员在网上以美女图像冒充“白富美”,通过添加“附近的人”为

微信好友,利用与微信好友聊天的方式招揽赌客,让对方捧场在赌博客户端充值100元,购买“重庆时时彩”进行投注赌博,并约定以业务员招来的参赌人员赌资达到30万元以上按比例提成,小组长以小组所有业务员资金流水总和按比例提成。由于“重庆时时彩”生意兴隆,转账过于频繁而被网络公司封号,以致每天会换微信号。2018年1月23日,公安机关查获了该网络赌博客户端,当场抓获洪某传、董某婷等被告人,并从洪某传处扣押手机21部、SIM卡25张、笔记本电脑1台、话术本15本等物品。经统计,该赌博客户端共有182名参赌人员,累计赌资10202242.54元,非法获利2848838.9元。董某婷等上述业务员获得工资、业务提成107460元至3300元不等。

法院经审理认为,被告人洪某传、董某婷、许某等人以营利为目的,利用网络建立赌博客户端提供给他人进行赌博,妨害社会管理秩序,获取违法所得2848838.9元,其行为均已构成开设赌场罪,并属情节严重。法院综合考虑各被告人在共同犯罪中所起的具体作用、犯罪次数、后果及认罪表现等情节,依法作出了上述判决。



10月10日下午,合肥市临湖社区吉园居委会党总支组织下辖各党支部党员、非公企业党员共同开展了“不忘初心,牢记使命”主题教育观影活动,近80名党员群众观看电影《我和我的祖国》。此次开展“不忘初心,牢记使命”主题教育党日观影活动丰富了党员的文化生活,大家观影后纷纷感慨,这是一次生动的爱国主义教育,通过观影感受祖国70年的巨变,认识到今天的我们比历史上任何时期都更接近、更有信心和能力实现中华民族伟大复兴的目标。 □吴羽